
第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績

基本
目標

基本
方針

施策 目標達成 改善↑ － 悪化↓ 合計

１　「魅力の創出・交流」の拡大 11 5 6 16 38

１　観光の振興と魅力の創出 4 2 2 5 13

２　交流・関係の拡大と発信の強化 4 2 2 2 10

３　自然・文化の保護と活用 3 1 2 9 15

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

１　観光の振興と魅力の創出

１　観光の振興

観光交流人口 万人 139.8 144.3 95.2 97.0 169 57.4% 1.8 悪化↓

本市への観光意欲度 ポイント 12.6 14.0 14.7 16.1 16.0 100.6% 1.4 目標達成

着地型観光参加者数 人 370 332 263 332 500 66.4% 69 悪化↓

秋吉台かるすとタクシー乗客数 人 1,645 1,474 991 922 2,000 46.1% -69 悪化↓

秋吉台地域公衆トイレの洋式化率 ％ 42.2 42.2 48.2 58.2 60.0 97.0% 10.0 改善↑

観光連携事業数 件 10 10 12 19 11 172.7% 7 目標達成

観光特会から一般会計への繰出金 千円 0 0 0 0 50,000 0.0% 0 －

三洞入洞者数 千人 499 487 228 247 540 45.7% 19 悪化↓

２　国際観光の推進

本市を訪れる外国人観光客数 人 51,220 37,829 5,926 10 133,000 0.0% -5,916 悪化↓

Wi-Fi設置数 箇所 11 11 14 16 13 123.1% 2 目標達成

３　おもてなしの向上

ジオガイドの人数 人 70 70 70 70 88 79.5% 0 －

本市へのリピート率 ％ 48 45 66 76 60 126.7% 10 目標達成

みねシュラン３★認定者数 人 12 13 13 13 27 48.1% 0 改善↑

２　交流・関係の拡大と発信の強化

１　国際交流の推進

国際交流による相互交流人数（目標は累計）※ 人 74 180 306 447 725 57.3% 141 改善↑

多文化共生事業参加者数（累計）※ 人 － 88 131 147 200 73.5% 16 改善↑

２　資源を活用した交流の推進と関係化

スポーツを通じたイベント等への参加者数 人 3,568 4,974 439 392 4,890 8.0% -47 悪化↓

ジオツアー参加者数 人 1,196 2,025 1,018 1,117 1,800 62.1% 99 悪化↓

都市と農村等地域間交流数 回 3 3 3 3 5 60.0% 0 －

関係人口登録者数 人 － 0 0 0 300 0.0% 0 －

３　地域情報、観光情報の発信

本市の魅力度ランキング※ 位 774 700 679 648 750 525.0% -31 目標達成

本市の情報接触度ランキング※ 位 826 806 800 722 800 400.0% -78 目標達成

映画・ＣＭ等ロケ地誘致数 回 10 5 8 12 10 120.0% 4 目標達成

本市の認知度ランキング※ 位 764 801 757 680 750 600.0% -77 目標達成

資料１
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

３　自然・文化の保護と活用

１　自然環境の保全と活用

秋吉台山焼きボランティア数 人 550 534 585 622 580 107.2% 37 目標達成

別府弁天池観光客数 人 45,190 46,430 42,308 39,890 50,800 78.5% -2,418 悪化↓

２　ジオパーク活動の推進

秋吉台科学博物館入館者数 人 23,671 17,928 8,303 8,732 24,855 35.1% 429 悪化↓

他のユネスコ世界ジオパークとの協定 協定 － 0 0 0 2 0.0% 0 －

ジオツアー参加者数 人 1,196 2,025 1,018 1,117 1,800 62.1% 99 悪化↓

ジオガイドの人数 人 70 70 70 70 88 79.5% 0 －

公開講座参加者数 人 657 1,080 0 154 748 20.6% 154 悪化↓

児童・生徒向け講座参加者数 人 991 823 714 892 1,343 66.4% 178 悪化↓

３　芸術・文化の振興

文化・芸術活動事業後援数 件 19 17 9 14 20 70.0% 5 悪化↓

文化協会加入団体数 団体 78 78 75 71 80 88.8% -4 悪化↓

生涯学習フェスタ参加団体数 団体 73 68 63 43 70 61.4% -20 悪化↓

市民会館利用者数 人 44,285 38,946 18,880 20,842 44,000 47.4% 1,962 悪化↓

４　文化財の保護と活用

指定文化財数 件 82 84 83 83 84 98.8% 0 改善↑

伝統芸能保存団体数 団体 2 2 2 2 2 100.0% 0 目標達成

民俗芸能保存会連絡協議会加盟団体数 団体 11 11 11 11 11 100.0% 0 目標達成

備考　目標指標の※印の進捗率は、(d-a)/(z-a)により算出
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
目標

基本
方針

施策 目標達成 改善↑ － 悪化↓ 合計

２　強みを活かした「産業の振興」 7 4 6 12 29

１　特色を打ち出した農林水産業の振興 2 1 2 4 9

２　商工業の振興と新たな雇用の創出 4 1 3 4 12

３　魅力産業の振興と地域内経済の活性化 1 2 1 4 8

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

１　特色を打ち出した農林水産業の振興

１　農業等の振興

農業等産品の付加価値認定商品数 品 1 1 1 1 2 50.0% 0 －

農業産出額 千万円 356（Ｈ29） 351(H30) 346(R1) 283(R2) 363 78.0% -63 悪化↓

認定新規就農者数 人 10 14 14 15 12 125.0% 1 目標達成

担い手への農地の集積率 ％ 32.9（Ｈ29） 32.4(H30) 35.5(R1) 36.3(R2) 40 90.8% 0.8 改善↑

土地改良事業実施率 ％ 47.5 34.0 44.0 28.3 48.0 59.0% -15.7 悪化↓

耕作放棄地面積※ ha 42 27 33 50 39 -266.7% 17 悪化↓

２　森林の保全・活用と林業の振興

人工林の間伐面積 ha 222（Ｈ29） 234(H30) 169(R1) 196(R2) 290 67.6% 27 悪化↓

経営管理権集積計画策定数 計画 － 0 0 0 10 0.0% 0 －

有害鳥獣の被害額※ 千円 28,661 31,166 23,467 21,293 27,000 443.6% -2,174 目標達成

２　商工業の振興と新たな雇用の創出

１　商工業の振興

年間商品販売額 百万円 38,806(H28) 38,806(H28) 38,806(H28) 38,806(H28) 39,582 98.0% 0 －

製造品出荷額等 百万円 113,714 111,691 112,476 112,976 115,988 97.4% 500 悪化↓

事業承継支援数 件 － 0 2 1 1 100.0% -1 目標達成

制度融資利用件数 件 21 36 77 23 25 92.0% -54 改善↑

協議会の支援により起業した事業者数 者 7 8 4 11 10 110.0% 7 目標達成

２　新たな雇用の創出と環境整備

進出企業数（累計）※ 社 － 0 0 1 1 100.0% 1 目標達成

インターンシップを受け入れている企業数 社 18 21 0 27 23 117.4% 27 目標達成

空き工場等への誘致数（累計）※ 社 － 0 0 0 1 0.0% 0 －

ジョブフェア出展企業数 社 7 7 7 3 10 30.0% -4 悪化↓

市就職面接会の参加者数 人 60 37 37 51 65 78.5% 14 悪化↓

テレワーク等ＩＣＴ活用雇用創出事業者数（累計）※ 者 － 0 0 0 1 0.0% 0 －

勤労者福祉施設使用件数 件 3,675 3,636 3,124 3,461 3,700 93.5% 337 悪化↓
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

３　魅力産業の振興と地域内経済の活性化

１ 地場産業の育成と観光産業の振興

観光地空店舗への誘致数 件 － 0 0 2 1 200.0% 2 目標達成

ＤＭＯ組織の設立 ― － － － － 設立 0.0% - －

道の駅等売上高 千円 289,617 257,080 188,935 211,511 304,098 69.6% 22,576 悪化↓

食・土産物開発支援を受けて商品開発した事業者数（累計）
※ 者 9 10 12 13 14 80.0% 1 改善↑

２　ブランド産品の競争力強化と六次産業の振興

六次産業化に新たに取り組んだ件数 件 54 55 58 60 79 75.9% 2 改善↑

総合化事業計画認定事業者 者 2 0 0 0 3 0.0% 0 悪化↓

Mine Collection認定件数 件 75 74 68 58 110 52.7% -10 悪化↓

Mine Collection加工品売上額 千円 34,484 52,985 33,025 30,853 43,105 71.6% -2,172 悪化↓

備考　目標指標の※印の進捗率は、(d-a)/(z-a)により算出
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
目標

基本
方針

施策 目標達成 改善↑ － 悪化↓ 合計

３　市の宝となる「ひとの育成」 6 3 2 12 23

１　健やかに子どもを産み育てられる環境づくり 1 1 0 1 3

２　生きる力を高め、将来を担う人づくり 2 1 1 5 9

３　生涯にわたり、豊かなつながりを育む地域づくり 1 0 1 3 5

４　互いに認め支え合えるまちづくり 2 1 0 3 6

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

１　健やかに子どもを産み育てられる環境づくり

１　包括的な子育て支援の充実

地域子育て支援拠点延利用児童数 人 1,522 1,218 1,022 1,102 1,500 73.5% 80 悪化↓

保育所待機児童数※ 人 1 0 0 0 0 100.0% 0 目標達成

母子家庭等自立支援給付金事業対象者数 人 3 3 5 4 5 80.0% -1 改善↑

２　生きる力を高め、将来を担う人づくり

１　学校教育・人材育成の充実

本市に愛着を持つ小・中学生の割合 ％ 64.4 70.3 65.8 61.9 70.0 88.4% -3.9 悪化↓

全国学力調査の正答率 ％ － － － － － - －

英語検定を受験する生徒の割合（中３） ％ 87 77 83 79 90 87.8% -4 悪化↓

授業におけるコンピュータなどのＩＣＴの使用日数割合 ％ 11.7 12.6 － 18.6 75.0 24.8% 18.6 改善↑

学校給食の地産地消率 ％ 33.3 32.7 30.8 28.5 34.0 83.8% -2.3 悪化↓

小・中学校と高等学校の異校種間が連携した行事数 回 6 6 11 11 10 110.0% 0 目標達成

２　青少年健全育成と地域づくり

地域協育ネットの設置数 箇所 7 7 6 6 6 100.0% 0 目標達成

放課後子ども教室延べ参加人数 人 5,004 4,425 2,733 2,510 5,000 50.2% -223 悪化↓

関わりやつながりを大切にしている児童・生徒の割合 ％ 94.4 92.3 98.2 92.8 95.0 97.7% -5.4 悪化↓

３　生涯にわたり、豊かなつながりを育む地域づくり

１　生涯学習・生涯スポーツの推進

公民館主催事業の開催回数 回 502 411 206 383 500 76.6% 177 悪化↓

公民館講座等の受講者数 人 5,691 5,116 5,001 5,278 5,700 92.6% 277 悪化↓

図書館貸出登録者数 人 4,462 4,764 4,963 5,151 5,000 103.0% 188 目標達成

スポーツ推進委員数 人 38 38 38 38 40 95.0% 0 －

スポーツ少年団指導者数 人 88 89 63 57 90 63.3% -6 悪化↓
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

４　互いに認め支え合えるまちづくり

１　人権教育・啓発活動の推進

人権啓発活動実施数 回 7 7 7 7 7 100.0% 0 目標達成

人権教育・啓発の推進に係る作品募集応募数 点 1,066 916 636 601 1,100 54.6% -35 悪化↓

人権教育ふれあい講座・リーダー講座参加者数 人 331 327 342 469 350 134.0% 127 目標達成

人権に関する講座や講演会、研修会等の実施数 回 41 38 10 14 45 31.1% 4 悪化↓

人権相談開催日数 日 14 14 11 11 14 78.6% 0 悪化↓

２　男女共同参画社会の実現

各種審議会・協議会への女性の登用率 ％ 20.7 21.9 22.9 21.9 30.0 73.0% -1.0 改善↑

備考　目標指標の※印の進捗率は、(d-a)/(z-a)により算出
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
目標

基本
方針

施策 目標達成 改善↑ － 悪化↓ 合計

４　安全・安心な「まちづくり」 9 17 2 26 54

１　健康の維持と医療・福祉サービスの充実 1 3 1 17 22

２　誰もが快適に暮らせるまちづくり 5 7 1 7 20

３　安全なネットワークによる都市基盤づくり 3 7 0 2 12

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

１　健康の維持と医療・福祉サービスの充実

１　地域福祉の充実

ふれあいいきいきサロン登録数 団体 101 97 116 93 100 93.0% -23 悪化↓

地域見守り協力事業者数 者 7 8 8 9 10 90.0% 1 改善↑

地域福祉活動団体の組織数 団体 100 97 91 91 100 91.0% 0 悪化↓

民生委員・児童委員の年間活動日数 日 142 125 117 124 142 87.3% 7 悪化↓

生活保護受給世帯数※ 世帯 139 131 131 129 135 250.0% -2 目標達成

２　高齢者福祉の充実

要介護認定者のうち、状態区分が改善した人の割合 ％ 13.4 13.7 12.3 12.1 14.2 85.2% -0.2 悪化↓

認知症サポーター養成講座受講者数（年間） 人 304 406 88 204 300 68.0% 116 悪化↓

週1回以上、住民主体の通いの場に参加する高齢者の割合 ％ 2.5 2.5 2.2 1.8 4.0 45.0% -0.4 悪化↓

家族介護教室参加者数（年間） 人 375 324 37 57 500 11.4% 20 悪化↓

３　障害者福祉の充実

あいサポーター数 人 250 256 290 310 500 62.0% 20 改善↑

計画相談支援利用者数 人 284 283 276 264 300 88.0% -12 悪化↓

一般就労移行者数 人 1（H29） 5(H30) 3(R1) 1(R2) 4 25.0% 0 －

４　保健・医療サービスの充実

がん検診受診率 ％ 10.3 10.2 8.7 8.7 11.8 73.7% 0.0 悪化↓

特定保健指導の実施率 ％ 26.5（H29） 11.9(H30) 10.5(R1) 5.5(R2) 45.0（R5） 12.2% -5.0 悪化↓

健康づくり事業への参加者数 人 3,547 2,907 1,678 1,727 3,500 49.3% 49 悪化↓

乳幼児健診受診率 ％ 98.2 98.3 97.7 99.0 100 99.0% 1.3 改善↑

病床利用率（市立病院） ％ 76.7 77.3 76.6 64.0 85.0 75.3% -12.6 悪化↓

病床利用率（美東病院） ％ 78.5 81.6 79.1 72.2 82.0 88.0% -6.9 悪化↓

新入院患者数（市立病院） 人 913 894 815 768 1,000 76.8% -47 悪化↓

新入院患者数（美東病院） 人 809 850 760 697 900 77.4% -63 悪化↓

救急患者受入数（市立病院） 人 684 707 653 655 700 93.6% 2 悪化↓

救急患者受入数（美東病院） 人 935 890 687 580 950 61.1% -107 悪化↓
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

２　誰もが快適に暮らせるまちづくり

１　住環境の整備と定住促進

ＵＪＩターン受入人数（H29年度以降累計）※ 人 110 135 194 233 325 57.2% 39 改善↑

美祢市住宅団地の分譲区画販売率 ％ 83.9 84.3 85.4 86.1 87.4 98.5% 0.7 改善↑

空き家等情報バンク登録物件の成約件数(累計)※ 件 12 27 47 67 75 87.3% 20 改善↑

美祢市営住宅長寿命化計画進捗率 ％ － 4 15 45 60 75.0% 30 改善↑

都市公園遊具・施設の改修・更新数（累計）※ 件 － 2 4 9 15 60.0% 5 改善↑

２　消防・防災の推進

出前講座開催数 回 1 3 3 2 5 40.0% -1 改善↑

住宅用火災警報器の設置率 ％ 90 91 87 92 90 102.2% 5 目標達成

災害による死者数 人 0 0 0 0 0 100.0% 0 目標達成

人口に占める消防団員数の割合 ％ 3.5 3.6 3.7 3.7 3.5 105.7% 0.0 目標達成

森林整備面積 ha 190（H29） 186（H30） 149(R1) 169(R2) 195 86.7% 20 悪化↓

３　交通安全・防犯対策の推進

交通安全教室の実施回数 回 7 4 0 0 10 0.0% 0 悪化↓

交通事故死者数※ 人 1 2 1 2 0 -100.0% 1 改善↑

防犯カメラ設置台数 台 0 1 0 0 15 0.0% 0 －

市内の犯罪発生件数※ 件 43 40 31 35 32 72.7% 4 悪化↓

４　環境衛生の推進

合併処理浄化漕利用人口 人 8,199 8,230 8,283 8,178 8,500 96.2% -105 悪化↓

犬の予防注射の実施率 ％ 70.3 66.5 66.3 68.5 72.5 94.5% 2.2 悪化↓

５　循環型社会を目指したシステムの構築

リサイクル率 ％ 90.5（Ｈ29） 96.4(H30) 97.5(R1) 96.6(R2) 92.0 105.0% -0.9 目標達成

ごみ排出抑制目標※ g/人日 836(H29) 862(H30) 867(R1) 887(R2) 825 -463.6% 20 悪化↓

６　消費者の安全

セミナー・講座の開催回数 回 10 8 0 0 15 0.0% 0 悪化↓

消費生活相談者数 人 38 23 50 58 50 116.0% 8 目標達成
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

３　安全なネットワークによる都市基盤づくり

１　持続可能なまちづくりと計画的な土地利用の推進

維持・誘導する都市機能施設の立地数 箇所 0 0 0 1 4 25.0% 1 改善↑

地籍調査進捗率※ ％ 47.6 48.0 48.5 49.0 52.4 29.2% 0.5 改善↑

２　体系的な道路網の整備

市道改良率 ％ 66.2 66.4 66.7 66.8 66.3 100.8% 0.1 目標達成

橋梁補修完了数（累計）※ 橋 5 13 19 24 61 33.9% 5 改善↑

３　上・下水道の整備

未給水世帯の事業実施世帯数（総数） 世帯 177 243 243 243 243 100.0% 0 目標達成

硬度低減化率 ％ 88.6 88.6 88.7 88.8 100.0 88.8% 0.1 改善↑

公共下水道施設更新進捗率 ％ 69.0 72.0 72.0 72.0 82.0 87.8% 0.0 改善↑

農業集落排水施設更新進捗率 ％ 0 6 30 30 65 46.2% 0 改善↑

特定環境保全公共下水道の整備率 ％ 0 1 5 5 70 7.1% 0 改善↑

公共下水道普及率 ％ 36.3 36.6 36.5 37.0 37.0 100.0% 0.5 目標達成

４　公共交通の充実

１日当たりのジオタクの利用者数 人 64 64 56 52 80 65.0% -4 悪化↓

１日当たりのＪＲ美祢線市内各駅の利用者数 人 432 387 361 335 435 77.0% -26 悪化↓

備考　目標指標の※印の進捗率は、(d-a)/(z-a)により算出
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第二次美祢市総合計画 基本計画目標指標　令和３年度実績 資料１

基本
目標

基本
方針

施策 目標達成 改善↑ － 悪化↓ 合計

５　「行財政運営」の強化 6 4 2 2 14

１　効率的・効果的な行財政運営 4 4 2 2 12

２　市民が主体の協働のまちづくり 2 0 0 0 2

基本
方針 施策 目標指標 単位 H30現状 a R1実績 b R2実績 c R3実績 d Ｒ6目標 z

進捗率
d/z

R3対前年
d-c

R3状況
a⇒d比較

１　効率的・効果的な行財政運営

１　経営感覚をもった行財政運営の推進

実質公債費比率 ％ 12.9 10.9 9.0 8.1 13.0 62.3% -0.9 改善↑

ふるさと美祢応援寄附額 千円 61,850 59,280 28,197 30,480 80,000 38.1% 2,283 悪化↓

２つの第三セクターの純売上高 千円 244,264 234,106 178,072 198,065 256,477 77.2% 19,993 悪化↓

公共施設マネジメント（削減面積）※ ㎡ 0 6,204 7,053 7,420 22,500 33.0% 367 改善↑

財産収入額 千円 10,011 16,728 11,057 66,580 10,180 654.0% 55,523 目標達成

２　時代に対応した効率的な行政サービスの推進

普通会計職員数※ 人 340 333 339 338 333（Ｒ5） 28.6% -1 改善↑

市職員の対応等の満足度調査の平均点（５点満点） 点 4.3（Ｈ27） 4.3 ─ ― 4.5 - －

マイナンバーカード活用サービス数 件 1 1 1 1 2（R5） 50.0% 0 －

地域情報化計画実施事業検証数 件 2 9 10 13 30 43.3% 3 改善↑

特別研修参加率 ％ 116.1 102.9 63.0 110.7 100.0 110.7% 47.7 目標達成

３　官民パートナーシップの推進

連携協定締結数 協定 12 12 15 18 13 138.5% 3 目標達成

指定管理者制度等民間活力導入施設数 施設 26 26 26 27 27 100.0% 1 目標達成

２　市民が主体の協働のまちづくり

１　市民参加型まちづくりの推進

公募委員のいる審議会などの割合 ％ 22.9 28.2 29.7 27.3 25.0 109.2% -2.4 目標達成

２　市民活動・コミュニティ活動の支援

魅力発掘隊員延べ隊員数※ 人 3 3 4 12 5 450.0% 8 目標達成

備考　目標指標の※印の進捗率は、(d-a)/(z-a)により算出
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